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DESCRIPTION

NATAL REBELLION

R 001
Bar 1906 Lt A.T. Adams Militia Transport Service Corps
Engraved in running script as usual for officers

EF 6000

QUEEN SOUTH AFRICA MEDALS

R 002
Two Bars:  CC; Transvaal
89 Gnr R.B. Jones CG Arty

VF 1800

R 003 No Bar:  18 Cpl E. Manix Burgersdorp TG VF 2000

WW1 SINGLE MEDALS

G 004 WW1 Victory Medal named 5887 
Private J(James). S(Spencer). Oddy 
– 3rd South African Infantry.  James 
Spencer Oddy was born in Natal 
around 1897 and attested for the 3rd 
South African Infantry at 
Potchefstroom on 3 September 1915.
At the time of attestation, he was 
employed by the Modder B Gold 
Mine in Brakpan as an electrician. 
Posted to the Western Front with “B” 
Company from 19 July 1916, he later,
as a Signaler, suffered a compound 
fracture to the left forearm on the 8th 
October 1918, probably as part of the
South African attack beyond Beauvoir
(page 234 – John Buchans book, 
‘The South African Forces in 
France’). He was evacuated to 
Military Hospital in Richmond. 
Complete with 35 pages of research. 

VF 200

G 005 WW1 Victory Medal named to 9054 
Private H(Henry). Smallbone – 3rd 
South African Infantry. Henry 
Smallbone was born in Berkshire, 
England, around 1877, and attested 
for the 3rd South African Infantry at 
Potchefstroom on 13 January 1916. 
In October he attested with the 5th 
South African Infantry (Kaffarian 
Rifles), being released in June 1915. 
He re-attested, later that month for 
service in German South-West Africa 
with the 10th Infantry (Witwatersrand 
Rifles). Posted to the Western Front 6
August 1916 with the 3rd South 
African Infantry, he was soon 
evacuated to England suffering from 
myalgia on 1 September 1916, being 
discharged medically unfit at 

VF 200



Wynberg on 10 January 1917, aged 
39 years complete with (16 pages of 
research).  

G WW1 Victory Medal named to 7385 
Private E(Ernest). C(Cecil). Baker – 
4th South African Infantry.  Ernest 
Cecil Baker was born in Kimberley 
and attested for the 4th South African
Infantry at Potchefstroom on 24 
November 1915. He indicated that he
had spent 6 years with the Jeppe 
Central Cadets.  Posted to France 29
June 1916, his papers record that he 
suffered a gunshot wound to the 
head and right hand on 9th December
1917. John Buchans book, ‘The 
South African Forces in France’ 
records (page 153) – “All through 
December the Brigade was heavily 
shelled. During the first week the 
casualties averaged throughout the 
Brigade about thirty a day, which 
were severe for trench warfare.”  
Evacuated to the Royal Victoria 
Hospital, he was later discharged at 
Maitland on 28 May 1919. Complete 
with (20 pages of research).  

VF 200

G 006 WW1 Victory Medal named to 13568 
Private N(Nicholaas). J(Johannes). 
Thomson – 4th South African Infantry. 
Nicholas Johannes Thomson was 
born in Richmond, Cape Province, 
around 1896, and attested for the 4th
South African Infantry on 24 March 
1917. Embarked at Cape Town per 
Euripidies on 20 April 1917, his 
papers state that he suffered a 
severe shrapnel wound to the arm on
22nd March 1918.  John Buchans 
book, ‘The South African Forces in 
France’ records (pages 170 – 174, 
with a map on page 174) – “The 
retirement of the 4th Regiment was 
only made possible by an accurate 
supporting fire from the 2nd.”  
Evacuated from the Western Front, 
he was discharged at Maitland in 
November 1919. Complete with 13 
pages of research.  

VF 200

1914-15 STARS
R 007 Pte T. Boersma 2nd ILH VF 250



R 008 Pte B.R. Liebenberg 1st FAMB SAHR VF 250
R 009 1914 STAR  Renamed Corpl S. 

Carey SAS Corps
VF 1000

AFRICAN UNION SERVICE MEDAL
R 010 Mint in box of issue 500

WW II MEDAL GROUPS
G 011 WW2 Group of 5 named to C168850 

Private A(Abraham). Jonas. – Cape 
Corps. 1939-45 Star; Africa Star (8th 
Army Bar); War Medal 1939-45; 
Defence Medal; Africa Service Medal.
He was born on the 23rd of April 1916 
when he attested with the Cape 
Corps on the 5th November 1940.  He
gave his occupation as that of a 
Driver and indicated that his next of 
kin was his ‘reputed wife’, Dorothy 
Bennett.  His discharge was 
authorized on the 5th of July 1945.

VF 500

W 012 Group of 7: Le Grange G.D.
Permanent Force Long Service 
(MYB29); 1939-45, Africa and Italy 
Stars; Defence; War 39-45, and 
Africa Service Medals.  Please note:  
Original certificate of award for the 
PF Good Service medal.  Also 
original certificate “Aanprysings 
Sertifikaat”  Also “Hoof van die Leer”  
Aanprysings certificate.
45 Copied documents confirming his 
service record.

2,000

W
013

Group of 4: Mutayo L
1939-45, and Africa Stars; War 39-
45, and Africa Service Medals (the 
stars have been re-suspendered to 
make the suspenders straight, like 
the medals) [Low number: N701]. 
Mounted for display.  Posted as 
missing in the fall of Tobruk 
20/6/1942. Confirmed POW released
from captivity 2  nd   Sept 1944

VF 700

W 014

Group of 5: 2680 Rfm J.W. Adams 2nd

SAMR
1914/15 Star Trio (these three official 

replacements named to 2680
Rfm

J.W.Adams 2nd SAMR; War, 1939-45 
and Africa Service medals – 
mounted for 

Display.

1,400

W 015

Group of 6:  A.P. Fourie
1939/45 Star, Africa and Italy Stars; 
Defence, War 39-45, and Africa 
Service medals.  Attested at the TSC 
Depot 8/8/1940.  Charge 3 times for 
AWOL.  60 photocopid pages of 
record of service. 

VF 700



W 016

Group of 3: Harris, B.J.
Italy Star; War 39-45, and Africa 
Service Medals [complete]. 
Rank Air Mechanic.  Research 
papers included.

450

1914/15 STARS

W 017

Pte. E.R. Scully 4th M.R. [Ernest 
Richard Scully, 3rd Infantry and 4th 
Mounted Rifles (Active Citizen 
Force); Officer in the 10th Border 
Regiment; 13th and 5th Reserve 
Regiments of Cavalry; and 10th 
(Prince of Wales’s Own) Royal 
Hussars – promoted Liet 10th Royal 
Hussars Special Reserve. 

VF 250

W 018

Cdr J.H. Le S Fleck S.A.S.C. T&R.  
Promoted to rank of Staff Sergeant 
1/9/1918. 
Employed as an assistant to Mr H.M 
Shaw Government Land Surveyor.  

300

W 019 Cpl A.L. Bergh S.A.M.R. – F.A.B. VF 250

GERMAN MEDAL OF MERIT
POST WORLD WAR II WITH NECK 
RIBBON

M 20
German medal of merit mint in case 
of issue with neck ribbon.  Mint in 
case issue

250

MINIATURE MEDALS

M 21
Group of 4:  1939/45 Star; Africa star;
WW II War medal; Africa Service 
medal

EF 50

MESSENGERS LEATHER POUCH

M 22

Messengers Leather pouch with gilt 
badge ERI on the front.  Bullion wire 
decoration with gilt hangers on either 
side

EF 200

M 23
Leather pouch – hangers missing. 
Nickel plated cover with Austrian 
badge ???

VF 100

BADGES

M 24 O363
Natal 
Carbineers cap
badge WM

50

M 25 O630
Imperial Light 
Horse cap 
badge

50

M 26 O3057 Selous Scouts 
cap badge

200



M 27
Great Britain Royal Fusiliers cap 
badge

40

M 28
Great Britain Gloucestershire Regt 
Cap badge WM

40

M 29
Great Britain Royal Warwickshire 
Regt cap badge WM

40

M 30
Italian cap badge FR in centre – all 
strips intact

100

MODEL SOLDIERS

M 31
5cm high Italian soldiers soldier WW 
II

50

M 32
5cm high Scottish piper in kilt and 
bear skin

60

M 33
15cm high Italian Soldier WW II – 
base inscribed “Granatier di 
Sardegna 1942”

100

LETTER KNIVES
M 34 Cavalry Sabre with scabbard 23 cm 50

M 35
Sword 21 cm stamped Reid and 
Bartan

30

MISCELLANEOUS

M 36
Netherlands? Helmet plate “In Treur 
Fest” Brass Crowned lions holding up
a shield  screw posts

VF 100

M 37
Netherlands pouch cover. The front 
only. The pouch itself is missing.

VF 50

M 38
Helmet plate.. star shape with 
crowned badge in center. No lugs

VF 50

M 39
German brass pickel halbe badge. 
With two loops for lugs. Mit Gott Fur  
Koening und Vaterland

VF 100

M 40
Austrian helmet badge Brass. No 
lugs

VF 50

M 41 Swiss set 1967  mint in case 100
M 42 1974 FIVE Swiss Franks VF 10

M 43
Set of Malta Police badges. Cap 
badge and collar badges 

EF 50

M 44 Four Swiss medallions EF 100

M 45
Victoria Chocolate tin. It still has the 
chocolate inside. Chocolate  F Box 
VF

200

M 46 Set of Greek Coins 1976 EF 10

M 47

Wooden plaque in the shape of the 
Castle with the Intelligence school 
flash in the centre engraved Gen G 
Maleti 1971-1991

55

MEDALLIONS

M 48
Russian Bronze Medallion 90 mm 
diameter .OBV. Czar Alexander 111. 
REV. a number artillery pieces.

F 75

M 49 Brass Medallion 7 cm diameter – 
OBV German Soldier handing his 

EF 50



sword to a US Soldier 7 AMI 1945 
REIMS – REV Ca Mission des 
Armees Alliees a ete remplie CE 7 
Mai 1945 a 2 h 41

M 50
Brass Medallion 7 cm 120 Corso 
Mactt 100

EF 50

M 51
Brass Medallion 7 cm Esersito 
Italiano REV Calander for 1971

EF 20

M 52
Bronze Medallion 3cm REV 2 Regga 
Artiglieria – OBV Santa Barbera

EF 100

M 53
Bronze Medallion 2 cm OBV Coat of 
Arms REV Regt Fanteria

EF 50

RUSSIAN ICONS

R 54
Madonna and child picture pasted on 
board 13 cm x 17 cm made by 
Maison of Art Bruxelles 

100

R 55
Madonna and child pasted on board 
13 cm x 17 cm made by Mason of art
Bruxelles 

100

R 56
Madonna and child “God” on the right
hinged France – very old 4 cm x 8 cm

200

R 57
Picture of a saint mounted on a small
block 58 mm x 85 mm – very old

150

R 58
Metal Font for the home 215 mm 
incorporates a small basin for holy 
water

150

R 59 Similar as above 150

COLLECTION OF POSTCARDS 
COMMEMORATING THE BOER 
WAR

M 500
An acre of massacre Spionkop 23rd to
24th January 1900

10

M 501
Gunner Tvl Staats Artillerie by C. 
Farmer 99

10

M 502
Burger with Heligraph by C. Farmer 
99

10

M 503
Tpr Zuid Afrikaansche Republic 
Poliete

10

M 504
Lieutenant 2nd Batt Scotish Rifles by 
C. Farmer 99

10

M 505
Sergt Lancashire Fusilieers by C. 
Farmer 99

10

M 506
Pte Thorneycroft Mounted Infantry by
C. Farmer 99

10

M 507 Scout by C. Farmer 99 10

M 508
Photo of Gen Piet Joubert – photo 
corners

10

M 509
The last man of the family by E.J. 
Austin – photo corners

10

M 510
O’Niells cottage where terms of 
peace were signed

10

M 511
Wounded Boers recuperating in a 
cottage hospital after the battle of 
Majuba – photo corners

10



M 512
Photo of the Road to Majuba – photo 
corners

10

M 513 Photo of Majuba – photo corners 10

M 514
Majuba Hill seen from the direction of
the main Boer attack – photo corners

10

M 515
Rugged way to the top – the 
precipitous Western Cliff – photo 
corners

10

M 516
A contemporary interpretation of the 
Boer attack by Landsberg stuck down

10

M 517
Photo of a Tombstone on top of 
Majuba – photo corners

10

M 518
The Rocky top of Majuba Hill – photo 
corners

10

M 519
A replication Burger 1st Ango Boer 
War 1880-89 by Andy May – photo 
corners

10

M 520
Black and White photo of Maj Gen Sir
George Pommeroy Colley killed at 
Majuba – photo corners

10 

M 521
Majuba Hills Peak and 
commemorative Cairn – photo 
corners

10

M 522
In Memory of the Honourable 
Cornwall’s Maude Viscount – photo 
of his tombstone – photo corners

10

M 523
1st Anglo Boer War 1880-81 Officer of
the 82nd Gordon Highlanders by A. 
May – picture stuck down

5

M 524
1ST Anglo Boer War 1880-81 
Sergeant 58th (Rullandshire) Regt of 
fort – picture stuck down

5

M 525
Memorial to the dead of the 58th foot 
(The Rullandshire) at Laingsnek 
photo

10

M 526
1st Anglo Boer War 1880-81 Rifleman 
3160th (Kings Royal  Rifle Corps) by 
A. May – stuck down

5

M 527
1ST Anglo Boer War 1880-81 Petty 
Officer Naval Brigade by A. May – 
picture stuck down

5

M 528
1ST Anglo Boer War 1880-81 
Constable Natal Mounted Police by 
A. May – picture stuck down

5

M 529

Durban Volunteer Artillery 1875-81 
Battery Sergeant Majot in Dress 
Uniform by A. May – picture stuck 
down

5

M 530
British Military Cemetery near Ingogo
River Schumanshoogte – photo

10

M 531

1894 Four Pence to Frank – a letter 
from Jhb to Salizburg Austria – the 
front of envelope only – photo 
corners

5

M 532
Mamre – a little town in the W. Cape 
by P. Calder – photo corners

10

M 533 Brief Kaart Een Penny OFS stamp 
Harrismith Cancelled, Manager, 

30



Standard Bank, Escourt.  One side 
stuck down

M 534
The Symons full tent wagon 1880-
1891 Postcard – one side stuck down

5

M 535
Johannesburg 100 – 1886-1986 
Postcard unused

10

M 536
Johannesburg 100 – 1886-1986 
Postcard used market square 1888

10

M 537
Johannesburg 100 – 1886-1986 
Postcard unused Market St 
Johannesburg

5

M 538
Johannesburg 100 – 1886-1896 
Postcard unused Rissik Str 
Johannesburg

5

M 539
Johannesburg 100 – 1886 – 1896 
Postcard unused Commissioner 
Street in the 1880’s

5

M 540
Johannesburg 100 – 1886-1986 
Postcard unissued The Langlaagte 
Mining Company

5

M 541
Postcard from the Kruger National 
Park postally used showing a tree 
with Vulture

5

M 542
Set of six cards “In Transvaal” the 
Italian version of German “liebig” 
figurines series 1900

60

M 543

Postal Cover three penny stamps for 
the Journey Johannesburg to 
Lorenso Marks – opened and 
resealed by ZAR Censor – envelope 
stuck down

20

M 544
An unused post card of Pretoria – the
view of Pretoria 1900

20

M 545
Unused Postcard of Paul Kruger’s 
House with Paul Kruger on his stoep

20

M 546
Used Postcard showing the Dpper 
Church Pretoria 29/4/06

20

M 547

An envelope from Johannesburg to S
Devon opened by ZAR Censor 
Cancelations 18de 99 - envelope 
stuck down

20

M 548
Unused Postcard View of Prichard 
Street Johannesburg

20

M 549
Town Hall and Cross street 
Kroonstad card stuck down

20

M 550
An unused Post card of Cross Street,
Kroonstadt coloured card

20

M 551
Aantwoord Betaaled Card stamp 
cancelled Brand Wart? ORC

20

M 552
Unused Post card of Fordsburgh 
Johannesburg

20

M 553
Unused Post card of The Raadzaal 
Bloemfontein

20

M 554
Unused Post card showing the 
stamps of the Transvaal

25

M 555
Unused Post card showing the coins 
of the ZAR

20



M 556
Unused Post card showing the coins 
of the ZAR and bar gold from a Rand 
mine

25

M 557
Unused Post card The Mail in the 
Transvaal and Natal Postcard series 
by the Milanese Brcoschi 1900

20

M 558
Unused Post card showing The City 
Hall and Table Mountain Cape Town

20

M 559

Used Post card showing Three 
Anchor Bay and Maulie Point 1 D 
stamp of Edward VIIR Cancelled - 
illegible

20

M 560
Unused Post card Birds Eye View of 
Oxford St East London

20

M 561
Unused Post card of the entrance to 
the Castle

20

M 562
Unused Post card – the Castle and 
De Kat Balcony

20

M 563
Unused Post card of Cleveland Post 
Office and National Bank

20

M 534
Unused Post card of the Convent 
Lydenburg

20

M 535

The Dust wrapper of a book stuck 
down Siegen Oder Sterven Die 
Helden Des Burenkriegs – Victory or 
Death  features President Steyn and 
Paul Kruger

20

M 536

Map of South Africa showing 
Frontiers Rivers Railways and places
of interest.  Probably 1900 stuck 
down

10

M 537

Uniforms of the British Army and 
Imperial Forces in the South African 
War.  From a plate by the German 
Painter R. Knotch – Circa 1900 – 
stuck down

20

M 538
The Cape Mounted Rifles black and 
white used 1 D stamp cancelled – 
The Stamp G.V.R.

20

M 539
A scouting patrol of the 1st Kings 
Dragoon Guards 1902 stuck down

5

M 540
Light Cavalry in the South African 
War – stuck down

5

M 541
British (and then SADF) Barracks at 
Wynberg near Cape Town – stuck 
down

5

M 542
Unused Post card Sons of the 
Empire rally round the flag

20

M 543
Unused Post card – The Union Jack 
with acorns and leaves England what
Thow wert Thow art

10

M 544
A Photo of a Field Gun in the Veld at 
Dusk – stuck down

5

M 545

Unused Post card – The Locomotive 
Class 7 No 975 built in 1893 widely 
used for British Logistical 
requirements during the War – photo 
corners

10



M 546
A Modern photo of The Maxim 
machine gun at Bloemfontein 
Museum

10

M 547
Unused Post card of Field Marshall 
Lord Kitchener in black and white

20

M 548
Unused Post card of Field Marshall 
Lord Kitchener wearing khaki uniform

20

M 549
Unused Post card of Field Marshall 
Lord Robers in black and white – 
photo corners

20

M 550
Unused Post card of General French 
in black and white – photo corners

20

M 551
Unused Post card British Dismounted
Cavalry in Pretoria after the War – 
photo corners

20

M 552
Unused Post card General Sir 
Redvers Buller in black and white

10

M 553
Unused Post card Lieutenant 
General Lord Metheun in black and 
white – photo corners

20

M 554 Photo of a display in a museum 2

M 555
Unused black and white Post card of 
Major General Sir William Gatacre

20

M 556
Four Post Cards of the South Wales 
Borderers unused

20

M 557
Meeting of the Battalions South Africa
1900 by Snaffles unused – photo 
corners

10

M 558

A French Postcard showing aan 
attack of one of the Highland 
Regiments – black and white sent 
from Reams

20

M 559 Black and White photo of elements of
HMS Powerful with a 4.7 inch gun at 
Ladysmith – stuck down

5

M 560
Black and White photo of the 
Mounted Infantry in the field – stuck 
down

5

M 561
A Yellow tinged photo of the Mounted
Infantry copied from St Legers Book 
– stuck down

5

M 562

Three copied photos from illustrations
taken from Mounted Infantry at War 
by Capt Stratford St Leger – stuck 
down

5

M 563
British Censored letter Lourenco 
Marques – the front of the envelope 
only – stuck down

20

M 564

Prisoner of War envelope Mr John 
Wessels Prisoner of War Greenpoint 
OFS – stamp for 1 penny – photo 
corners

20

M 565

Post Card showing The Military 
Cantonments Middelburg Transvaal 1
D stamp EVIIR 23 Feb ? – photo 
corners

20

M 566 Post Card unused showing the 
Military Cantonments Middleburg Tvl 

10



– photo corners

M 567

The Welch Regt and Drum Corps and
the 1st Battalions goat Gwilyn Jenkins
about to leave for South Africa 
unused

10

M 568
Cavalry Patrol in Reconnaissance 
unused

10

M 569 A Cavalryman Scouting unused 10

M 570
A 37 mm Vickers Maxim gun (Pom 
Pom) black and white photo stuck 
down

5

M 571
The 15 inch 40 cent OR 127 mm 
Long Range (10 000m) gun used 
card with 1 D stamp of EVIR

20

M 572
Royal Horse Artillery 1900 crossing a 
Pontoon bridge under fire by G. Scott
used with EIIR stamp

20

M 573
A 75 mm Krupp field gun of the ZAR 
Artillery.  Coloured post card stuck 
down

10

M 574
Infantry BN Encampment in the 
Orange Free State black and white 
post card unused – photo corners

20

M 575

Colour photograph Landscape in the 
far North of the Cape Province 
addressed to a soldier of the 3 Bn 
Kings Royal Rifles at Ambala India

10

M 576
The Church in the Military Camp 
Bloemfontein unused

20

M 577
A Cavalry Officer in the foreground 
“Where are the Booas” unused

20

M 578
Print showing a Corporal of the 
Highland Light Infantry by GAMAL 
stuck down

5

M 579
Print showing a Lieutenant of the 
Highland Light Infantry by GAMAL 
stuck down

5

M 580
Print showing a trooper of the South 
African Constabulary by GAMAL 
stuck down

5

M 581
Print showing a Private of the Hiland 
Light Infantry by GAMAL stuck down

5

M 582 Set of six cards by Andy May Anglo 
Boer War 1899-1902

1. South African 
Irregulars Sgt SA 
Light Horse

2. SA Irregulars Tpr 
Thonycrafts Mounted
Infantry

3. SA Irregulars Tpr 
Remington Guides

4. SA Irregulars Tpr 
Montmorency Scouts

5. SA Irregulars Tpr 
Brabants Horse

6. SA Irregulars 
Constable SA 

30



Constabulary 
All stuck down

M 583

Pte Natal Royal Rifles 1889-1910 
print by Andy May
Sgt Natal Carbineers 1890 print by 
Anday May

10

Both stuck down

M 584
Pro Boer Solidarity Card used 
German Card 2 PFG stamp

20

M 585

Unused German Postcard – A Boer 
Soldier standing on an English 
Soldier the ZAR coat of arms of the 
OVS Postmarked number 5 Pfenning
stamp

20

M 586
Unused German Postcard showing 
the Boer Generals Kruger and Stein 

20

M
587 Used Postcard showing a mounted 

Boer holding his rifle.  3 Pfenning 
stamp Post marked Munchen

20

M
588 Used Postcard showing Boer soldiers

5 Pfennig stamp Post marked 
Munchen

20

M 589
Unused Postcard showing the Das 
Freiheitslied der Buren

20

M 590
Unused German Postcard Dem 
Treunen Vater Stineis Volkes

20

M
591 Unused Italian Postcard addressed to

Commondante Cronje stenua 
Soldato Della Librita

20

BOOKS

A

B 2000 BURRIED IN THE SKY SC 207pp
RICK 
ANDREW

R60

B 2001 INTERESTING TIMES H/C 670pp
SIR PETER 
ALLEN

R60

B 2002
THE POLLENBERG INHERITENCE 
S/C 206pp

EVELYN 
ANTHONY

R60

B 2003
THERE SHALL BE WINGS S/C 
557pp

MAX ARTHUR R60

B 2004 A HANDFUL OF RICE S/C 250pp
WILLIAM 
ALLISTER

R60

B 2005
VIETNAM VOL 3 ARMOUR H/C 
158pp

JAMES R 
ARNOLD

R60

B 2006 GREY STEEL H/C 406pp
H.C. 
ARMSTRONG

R60

B 2007
SIXTY YEARS ON  1944-1945 H/C 
WITH D/W 324pp

DAVID 
ARNOLD

R60

B

B 2008 REMEMBER MAZOE H/C 164pp
GEOFFREY 
BOND

R60

B 2009 PATH OF BLOOD H/C 289pp
PETER 
BECKER

R60

B 2010 COME THE THREE CORNERS H/C SIR HARRY R60



246pp BRITTAIN

B 2011 ONCE IN A LIFETIME S/C 211pp
RICHARD 
BENNETT

R60

B 2012 FRAGMENTS FROM FRANCE H/C

CAPTAIN 
BRUCE 
BAIRNSFATHE
R

R60

B 2013
MEMORIALS OF COLUMBUS H/C 
255pp

D. GIO. 
BATISTA 
SPOTORNO

R60

B 2014 THE MAKING OF A PARA S/C 192pp ROY BRIDSON R60

B 2015
THE WAR OF A 100 DAYS H/C 
299pp

JAMES 
AMBROSE 
BROWN

R60

B 2016 WARRIORS OF THE SKY H/C 272pp
PETER 
BAGSHAWE

R60

B 2017 RETREAT TO VICTORY H/C 300pp
JAMES 
AMBROSE 
BROWN

R60

B 2018 WINSTON CHURCHILL S/C 72pp
SIR ERNEST 
BARKER

R60

B 2019 NANCY WAKE H/C 287pp
RUSSELL 
BRADDON

R60

B 2020
THE MOST DANGEROUS a 
HISTORY OF THE BATTLE OF 
BRITAIN S/C 492pp

STEPHEN 
BUNGAY

R60

B 2021 EAGLE STRIKE H/C 448pp
JAMES 
AMBROSE 
BROWN

R60

B 2022
FORGOTTEN VOICES OF D-DAY 
S/C 401 PP

RODERICK 
BAILEY

R60

B 2023 MONGOOSE R.I.P S/C 322pp
WILLIAM F 
BUCKLEY JR

R60

B 2024 THE NINETY AND NINE S/C 393pp
WILLIAM 
BRINKLEY

R60

B 2025 GIANT’S CASTEL S/C 282pp BILL BARNES R60
B 2026 GENERAL BOTHA H/C 347pp EARL BUXTON R60

B 2027 MAFEKING ROAD H/C 166pp
HERMAN C 
BOSMAN

R60

B 2028
SEVEN MEN AT DAYBREAK H/C 
231pp

ALAN 
BURGESS

R60

B 2029 HAND OF STEEL S/C 261pp
RUPERT 
BUTLER

R60

B 2030 NO PASSING GLORY H/C 384pp
ANDREW 
BOOYLE

R60

B 2031 REACH FOR THE SKY S/C 382pp
PAUL 
BRICKHILL

R60

B 2032 BOSMAN AT HIS BEST H/C 206pp
HERMAN 
CHARLES 
BOSMAN

R60

B 2033 EYE IN THE SKY NO 4 S/C 146pp
HERMAN 
BOSMAN

R60

B 2034
TOMORROW IS ANOTHER DAY 
H/C 420pp

BRICH 
BERNSTEIN

R60

B 2035 BOMBER BOYS H/C 429pp
PATRIC 
BISHOP

R60

B 2036 WHO KILLED KENNEDY H/C 192pp THOMAS G R60



BUCHANAN

B 2037
WINSTON CHURCHILL – THE 
MAKING OF A HERO IN THE 
SOUTH AFRICAN WAR S/C 268pp

ERIC 
BOLSMANN

R60

B 2038
WORLD WAR II:  RUSSIA 
BESIEGED H/C 208pp

NICHOLAS 
BETHELL

R60

B 2039
MY FRIEND THE MERCENARY S/C 
417pp

JAMES 
BRABAZON

R60

C

B 2040
BRITANNIA WAIVES THE RULES 
H/C 112pp

A.T. CULWICK R60

B 2041 LEAF OF GOLD H/C 224pp
F CLEMENTS 
& E HARBEN

R60

B 2042 CYCLONE BLUES S/C 289pp CHRIS COCKS R60

B 2043 UNDER A RAGING SKY H/C 254pp
DANIEL 
CARNEY

R60

B 2044 RAGS OF GLORY H/C 576pp
STUART 
CLOETE

R60

B 2045 SAS IN ACTION H/C 96pp CHRIS CHANT R60

B 2046 VALLEY OF GOLD H/C 187pp
A.P. 
CARTWRIGHT

R60

B 2047 THE BIG SHOW S/C 318pp
PIERRE 
CLOSTERMAN
N

R60

B 2048 CYCO9HEM BLUES S/C 289pp CHRIS COCKS R60

B 2049
BRITANNIA WAIVES THE RULES 
H/C 112pp

A.T. CULWICK R60

B 2050 THE DONKEY’S H/C 216pp ALAN CLARK R60

B 2051 FLAMES IN THE SKY S/C 174pp
PIERRE 
CLOSTERMAN
N

R60

B 2052 WATERLOO S/C 352pp
BERNARD 
CORNWELL

R60

B 2053 WAR FOR BRITAIN H/C 265pp
DONALD 
COWE

R60

B 2054 THE WILD GEESE S/C 302pp
DANIEL 
CARNEY

R60

B 2055 THE WISPERING DEATH S/C 156pp
DANIEL 
CARNEY

R60

B 2056 THE WILD GEESE S/C 300pp
DANIEL 
CARNEY

R60

B 2057 UNDER A RAGING SKY S/C 285pp
DANIEL 
CARNEY

R60

B 2058 CONGO SONG S/C 316pp
STUART 
CLOETE

R60

B 2059 THE BIG SHOW H/C 256pp
PIERRE 
CLOSTERMAN
N

R60

B 2060
JOURNEY AMONG WARRIORS H/C
521pp

EVE CURIE R60

B 2061
BADGES ON BATTLEDRESS H/C 
218pp

LT COL 
HOWARD N 
COLE

R60

B 2062 UNDER A RAGING SKY H/C 254pp
DANIEL 
CARNEY

R60



B 2063 THE ELITE S/C 250pp
BARBARA 
COLE

R60

B 2064
THE ELITE – THE STORY OF THE 
RHODESIAN SPECIAL AIR 
SERVICE H/C WITH D/W 449pp

R60

B 2065 MAPOLISA S/C 174pp
DAVID 
CRAVEN

R60

B 2066
A TIME TO DIE H/C WITH D/W 
179pp

ROBERT 
CARY

R60

B 2067
WORLD WAR II: THE WAR IN THE 
DESERT H/C 208pp

RICHARD 
COLLIER

R60

B 2068
COLONELS AND CADRES WAR 
AND GENDER IN SOUTH AFRICA 
S/C 253pp

JACKLYN 
COCK

R60

B 2069 THE DONKEYS S/C 216pp ALAN CLARK R60

D

B 2070 THE MARINES H/C 256pp
JOHN de 
ST.JORRE

R60

B 2071 JUDASBOK SC 204pp
WYNAND DU 
TOIT

R60

B 2072 A RIGHT TO BE PROUD H/C 245pp A.P. Di PERNA R60

B 2073
THE ZULULAND CAMPAIGN H/C 
25pp

CHRISTOPHE
R DANZIGER

R60

B 2074
BRING FORTH MY PEOPLE 
STORIES FROM THE OLD 
TESTAMENT H/C 100pp

LUCY 
DIAMOND

R60

B 2075 THE HUGENOTS S/C 24pp
CHRISTOPHE
R DANZIGER

R60

B 2076
THE RESTLESS FRONTIER S/C 
24pp

CHRISTOPHE
R DANZIGER

R60

B 2077
LORD CHARLES SOMERSET S/C 
24pp

CHRISTOPHE
R DANZIGER

R60

B 2078
THE GREAT SOUTH AFRICAN 
LAND SCANDAL S/C 271pp

DR PHILIP DU 
TOIT

R60

B 2079
ADVENTURES IN ANTIQUES H/C 
204pp

C.G.L DU 
CANN

R60

B 2080
WHEN I WAS A SCHOOL LAD H/C 
144pp

ANDREW 
DAVIES

R60

B 2081
IN THE EYE OF THE STORM S/C 
351pp

BASIL 
DAVIDSON

R60

B 2082 STORM COMMAND S/C 348pp
GEN SIR P DE 
LA BILLIERE

R60

B 2083
THE ROME ESCAPE LINE H/C 
239pp

SAM DERRY R60

B 2084
WHEN THE MOON RISES S/C 
165pp

TONY DAVIES R60

B 2085 CHURCHILL’S TRIUMPH H/C 341pp
MICHAEL 
DOBBS

R60

B 2086 THE JAMESON RAID S/C 23pp
CHRISTOPHE
R DANZIGER

R60

B 2087
A-Z OF THE SAS – THE BATTLES, 
WEAPONS, TRAINING AND THE 
MEN S/C 192pp

PETER 
DARMAN

R60

B 2088 HOSTAGE



E

B 2089 WORLD WAR 1 H/C 256pp

SUSANNE 
EVERETT & 
JOHN 
KEEGAN 

R60

B 2090 CRUSADE IN EUROPE H/C 582pp
DWIGHT D. 
EISENHOWER

R60

B 2091 A TIME OF MADNESS H/C 269pp
ROBERT 
EARLY

R60

B 2092 A TIME OF MADNESS H/C 269pp
ROBERT 
EARLY

R60

B 2093 A TIME OF MADNESS H/C 269pp
ROBERT 
EARLY

R60

B 2094
THE RED SOLDIER THE ZULU 
WAR 1879 S/C 288pp

FRANK 
EMERY

R60

F

B 2095
AND WE SHALL SHOCK THEM S/C 
429

DAVID 
FRASER

R60

B 2096 THE GENERAL S/C 240pp
C.S. 
FORESTER

R60

B 2097 FLASHMAN H/C 256pp G.M. FRASER R60

B 2098 THE WHITE MEN SANG H/C 211pp
ALEXANDER 
FULLERTON

R60

B 2099
JOCK OF THE BUSHVELD H/C 
475pp

SIR PERCY 
FITZPATRICK

R60

B 2100
FLY FOR YOUR LIFE THE STORY 
OF R.R. STANFORD TUCK H/C 
319pp

LARRY 
FORRESTER

R60

B 2101
RAF A HISTORY OF ROYAL 
AIRFORCE THROUGH ITS 
AIRCRAFT H/C 192pp

BERNARD 
FITZSIMANS

R60

B 2102 FLY FOR YOUR LIFE S/C 222pp
LARRY 
FORRESTER

R60

B 2103 WINGED DAGGER H/C 384pp ROY FARRAN R60

B 2104 THE GENERAL S/C 240pp
C.S. 
FORESTER

R60

B 2105 WINGED DAGGER H/C 384pp ROY FARRAN R60

B 2106 AGAINST ALL ODDS S/C 151pp
RAYMOND 
FOXALL

R60

B 2107
TREASURES AT THE CASTLE OF 
GOOD HOPE H/C 139pp

WILLIAM 
FEHR

R60

B 2108 SILVER H/C 64pp
LUCINDA 
FLETCHER

R60

B 2109
HORNBLOWER GOES TO SEA S/C 
187pp

C.S. 
FORE
SER

R60

B 2110 FIRST INTO ACTION S/C 431pp
DUNCAN 

FALCO
NER

R60

G

B 2111
MUKIWA: A WHITE BOY IN AFRICA 
S/C 418pp

PETER 
GODWIN

R60

B 2112
THE WONDER BOOK OF THE RAF 
H/C 256pp

H. GOLDING R60



B 2113
THE WONDER BOOK OF 
AIRCRAFT H/C 263pp

H. GOLDING R60

B 2114
THE WONDER BOOK OF THE 
R.A.F H/C 224pp

H. GOLDING R60

B 2115
FOUNDERS OF THE EMPIRE H/C 
256

PHILLIP 
GIBBS

R60

B 2116
RENAISSANCE ARMIES 1480-1650 
H/C 128pp

GEORGE 
GUSH

R60

B 2117
ALL OUR YESTERDAYS 1890-1970 
S/C 200pp

GRAHAM 
PUBLISHING 
COMPANY

R60

B 2118 ACABOU S/C 155pp TIM GREEN R60

B 2119
BIRDS OF THE HIGHVELD S/C 
124pp

PETER GINN R60

B 2120 BIRDS AFIELD S/C 140pp PETER GINN R60

B 2121
SPITFIRE THE BIOGRAPHY S/C 
260pp

JONATHAN 
GLANCY

R60

B 2122
CONFLICTING MISSIONS H/C 
490pp

PIERO 
GLEIJESES

R60

B 2123 SEA CHANGE H/C 405pp
ROBERT 
GODDARD

R60

B 2124 SILENT VICTORY S/C 219pp
DUNCAN 
GRINNELL-
MILNE

R60

B 2125 SINGLE TO ROME S/C 146pp

WING 
COMMANDER 
E. GARRAD-
COLE

R60

B 2126 THE RAIDERS S/C 270pp
RICHARD 
GARRETT

R60

B
2127 THE LAST BRIDGE S/C 285pp

BRIAN 
GARFIELD

R60

B 2128 A GIANT IN HIDING H/C 220pp
LAWRENCE G 
GREEN

R60

B 2129
IN THE LAND OF AFTERNOON H/C 
255 pp

LAWRENCE G.
GREEN

R60

B 2130 TAVERN OF THE SEA’S H/C 204pp
LAWRENCE G 
GREEN

R60

B 2131 SO FEW ARE FREE H/C 246pp
LAWRENCE G 
GREEN

R60

B 2132
GROW LOVELY GROWING OLD 
H/C 271pp

LAWRENCE G 
GREEN

R60

B 2133
LORDS OF THE LAST FRONTIER 
H/C 369PP

LAWRENCE G 
GREEN

R60

B 2134 TO THE RIVER’S END H/C 208pp
LAWRENCE G 
GREEN

R60

B 2135 ON WINGS OF FIRE H/C 249pp
LAWRENCE G 
GREEN

R60

B 2136
SOMETHING RICH AND STRANGE 
H/C 258pp

LAWRENCE G 
GREEN

R60

B 2137
HARBOURS OF MEMORY H/C 
255pp

LAWRENCE G 
GREEN

R60

B 2138
THE WIND IN THE WILLOW’S H/C 
190pp

KENNETH 
GRAHAME

R60

B 2139 UP THE LINE TO DEATH S/C 185pp
BRIAN 
GARDNER

R60



B 2140 TAGGETT S/C 235pp
IRVING A. 
GREENFIELD

R60

B 2141
MIRACLE ON THE RIVER KWAI S/C
189pp

ERNEST 
GORDON

R60

B 2142
IN THE COMPANY OF EAGLES H/C
270pp

ERNEST 
GANN

R60

B 2143
A NAME AMONG SEAFARING MEN 
H/C 173pp

WILHELM 
GRUTTER

R60

B 2144
TROOPING THE COLOUR H/C 
128pp

MICHAEL 
GOW

R60

B 2145
NAVAL ACES OF WORLD WAR I 
PART I S/C 96pp

JON GUTMAN R60

B 2146
PAGET OF RHODESIA H/C WITH 
D/W 171pp

GEOFFREY 
GIBBON

R60

H

B 2147
ISRAELI WAR MACHINES H/C 
192pp

IAN HAGG R60

B 2148
ABC OF THE RAF NEW ENLARGED
EDITION H/C 158pp

SIR JOHN 
HAMMERTON

R60

B 2149
MONTY THE MAKING OF A 
GENERAL 1887-1942 H/C 871pp

NIGEL 
HAMILTON

R60

B 2150 HUNTER H/C 242pp J.A. HUNTER R60

B 2151
SOUTH AFRICAN WAR MACHINE 
H/C 192pp

HELMOED-
ROMER 
HEITMAN

R60

B 2152
AUTOBIOGRAPHY OF SIR 
ANDRIES STOCKENSTROM VOL II 
H/C 467pp

C.W. HUTTON R60

B 2153
THE STORY OF THE EMPIRE H/C 
326pp

GERALD T. 
HANKIN

R60

B 2154 RHODESIA H/C 153pp
PADDY 
HARTDEGEN

R60

B 2155
MONTY THE MAN BEHIND THE 
LEGEND H/C 140pp

NIGEL 
HAMILTON

R60

B 2156 AVENGE TOBRUK H/C 237pp
BRIGADIER 
E.P. 
HARTSHORN

R60

B 2157
A GREAT EMPEROR CHARLES V 
1519-1558 H/C 332pp

CHRISTOPHE
R HARE

R60

B 2158 “GO TO IT” H/C 192 pp
PETER 
HARCLERODE

R60

B 2159 SUN TZU’S ART OF WAR H/C 222pp
GENERAL TAO
HANZHANG 

R60

B 2160
THE CROSS ON THE SWORD S/C 
338pp

T JOHNSTONE
& J HAGERTY

R60

B 2161 COMMANDO ATTACK H/C 164pp
GORDON 
HOLMAN

R60

B 2162 HENRY THE 8TH H/C 503pp
FRANCIS 
HACKETT

R60

B 2163 LONELY WARRIOR H/C 207pp
VICTOR 
HOUART

R60

B 2164 GAME FOR VULTURE’S S/C 320pp
MICHAEL 
HARTMANN

R60

B 2165 THE STERN CHASE S/C 253pp
GILBERT 
HACKFORTH-
JONES

R60



B 2166 CAPE TOWN H/C 248pp
GERALD 
HOBERMAN

R60

B 2167
FROM HELL TO THE HIMLAYAS S/C
210 pp

COLONEL C.F 
HODGSON

R60

B 2168
GAMES FOR VULTURE’S S/C 
317pp

MICHAEL 
HARTMANN

R60

B 2169 FAILURE OF A MISSION H/C 318pp
SIR NEVILLE 
HENDERSON

R60

B 2170
WHERE LIONS ONCE ROAMED 
S/C 189pp

C.M. HULLEY R60

B 2171 AIRBORNE INVASION S/C 160pp
JOHN 
HETHERINGT
ON

R60

B 2172
BADGES ON BATTLEDRESS H/C 
218pp

LT COL 
HOWARD N 
COLE

R60

B 2173
A CHURCHILL ANTHOLOGY H/C 
720pp

F.W. HEATH R60

B 2174
SOUTH AFRICAN WAR MACHINE 
H/C 192pp

HELMOED-
ROMER 
HEITMAN

R60

B 2175 WEAPONS H/C 320pp
DAVID 
HARDING

R60

B 2176
TOBRUK – THE STORY OF A 
SIEGE H/C WITH D/W 255pp

ANTHONY 
HECKSTALL-
SMITH

R60

B 2177 ONE MORE RIVER H/C 255pp
GORDON 
HUNT

R60

B 2178
AL-QAEDA-FROM GLOBAL 
NETWORK TO LOCAL FRANCHISE 
S/C 212pp

CHRISTINA 
HELLMICH

R60

J

B 2179 NOT DEAD YET S/C 533pp PETER JAMES R60

B 2180 WALKS IN OLD LONDON H/C 160pp
PETER 
JACKSON

R60

B 2181
BIGGLES BIG ADVENTURE S/C 
780pp

CAPTAIN W.E. 
JOHNS

R60

B 2182

THE STANDARD CATALOGUE OF 
BRITISH ORDERS, DECORATIONS 
AND MEDALS WITH VALUATIONS 
4th edition S/C 53pp

E.C. JOSLIN R60

B 2183 THE IRISH BRIGADE S/C 192pp PAUL JONES R60

B 2184 WHITE COOLIES S/C 160pp
BETTY 
JEFFERY

R60

K

B 2185
THE RHODESIAS AND 
NYASALAND H/C 97pp

R W. KING 
AND J.P DE 
SMIDT

R60

B 2186
STILL UPON A FRONTIER 1892-
1993 H/C 355pp

HOWARD AND
JOYCE 
KIRKBY

R60

B 2187 NO ONE WILL ESCAPE H/C 412pp
HANS 
HELLMUT 
KIRST

R60



B 2188
THE BOYS OF THE COASTAL S/C 
223pp

GUY 
KINGSTON

R60

B 2189 THE SAND PANTHERS S/C 160pp LEO KESSLER R60

B 2190
PURSUIT THE SINKING OF THE 
BISMARCK S/C 252pp

LUDOVIC 
KENNEDY

R60

B 2191
THE BIG BOOK OF ANIMAL 
STORIES H/C 274pp

DICK KING 
SMITH

R60

B 2192
GOODBYE DOLLY GRAY S/C 512 
pp

RAYNE 
KRUGER

R60

B 2193
ROUGH TALKS BY A PADRE H/C 
267pp

G.A. 
STUDDERT 
KENNEDY

R60

B 2194
THE MILITARY IN THE THIRD 
WORLD H/C 368pp

GAVIN 
KENNEDY

R60

B 2195
24 HOURS AT WATERLOO 18 JUNE
1815 S/C 421pp

ROBERT 
KERSHAW

R60

B 2196 SPITFIRE S/C 435pp
LEO 
MCKINGSTRY

R60

L

B 2197
DAY OF INFAMY PEARL HARBOUR 
DECEMBER 7TH 1941 H/C 243pp

WALTER 
LORD

R60

B 2198 INFANTRY UNIFORMS H/C 192pp
ROBERT & 
CHRISTOPHE
R-LATHAM

R60

B 2199
INFANTRY UNIFORMS BOOK TWO 
H/C 227pp

ROBERT & 
CHRISTOPHE
R-LATHAM

R60

B 2200
THE SUBMARINE AT WAR H/C 
220pp

PROFESSOR 
A.M. LOW

R60

B 2201 A GUARDS GENERAL H/C 214pp
OLIVER 
LINDSAY

R60

B 2202 RIDE THE RIVER S/C 184pp
LOUIS 
L’AMOUR

R60

B 2203
FOR VALOUR THE STORY OF THE 
VICTORIA CROSS H/C 144pp

ERIC 
LEYLAND

R60

B 2204 GREEN BEACH H/C 249pp
JAMES 
LEASOR

R60

B 2205 TAGGART S/C 122pp
LOUIS L’ 
AMOUR

R60

B 2206
THE ONE THAT GOT AWAY S/C 
256pp

KENDAL BURT
AND J 
LEASOR

R60

B 2207
THE WAR OF THE RUNNING FOX 
H/C 184pp

BOB LANGLEY R60

B 2208 BATTLE FOR ISRAEL S/C 128pp
LANCE 
LAMBERT

R60

B 2209 FLYING COLOURS H/C 303pp
LADDIE 
LUCAS

R60

B 2210
GERMANY’S WAR CHANCES H/C 
160pp

IVAN LAJOS R60

B 2211 THE GOLDEN KEY H/C 283pp ELI LEVINE R60

B 2212 GLORY THROWN IN S/C 247pp
ERIC 
LAMBERT

R60

B 2213 HELLER WITH A GUN S/C 157pp
LOUIS 
L’AMOUR

R60



B 2214 FOLLOW THE DRUM S/C 432pp
JAMES 
LEASOR

R60

B 2215 VENTURE OF FAITH H/C 426pp K.C. LAWSON R60

M

B 2216 PORTRAITS OF POWER S/C 288pp
JEREMY 
MURRAY-
BROWN

R60

B 2217
THE EVE OF VICTORIANISM H/C 
208pp

JOHN 
MURRAY

R60

B 2218
EASTERN APPROACHES H/C 
415pp

FITZROY 
MACLEAN

R60

B 2219 HUNTING IN AFRICA H/C 252pp BILL MORKEL R60

B 2220 H.M.S ULYSSES H/C 320pp
ALISTAIR 
MACLEAN

R60

B 2221
GOD ON OUR SIDE THE BRITISH 
PADRE IN WORLD WAR 1 H/C 
230pp

MICHAEL 
MOYNIHAN

R60

B 2222 THE DARK CRUSADER H/C 256pp
ALISTAIR 
MACLEAN

R60

B 2223 THE SAS IN ACTION H/C 191pp
PETER 
MACDONALD

R60

B 2224 THE SPECIAL FORCES H/C 256pp
PETER 
MACDONALD

R60

B 2225
GERMAN WARPLANES OF WORLD
WAR II H/C 80pp

FRANCIS.K. 
MASON

R60

B 2226
EASTERN APPROACHES S/C 
559pp

FITZROY 
MACLEAN

R60

B 2227 JERUSALEM H/C
HERRAM M.Z. 
MEYER

R60

B 2228 THREE CORVETTES S/C 222pp
NIICHOLAS 
MONSARRAT

R60

B 2229
SAFER THAN A KNOWN WAY S/C 
278pp

MACHORTON 
AND MAULE

R60

B 2230 THE RAVI LANCERS S/C 365pp
JOHN 
MASTERS

R60

B 2231
TRENCH FIGHTING 1914-18 BOOK 
NO 2 S/C 160pp

CHARLES 
MESSENGER

R60

B 2232 THE SOLDIERS S/C 207pp
WILLIAM 
MOORE

R60

B 2233 HORNED PIGEON’S S/C 349pp
GEORGE 
MILLAR

R60

B 2234
MILES AND MILES AND MILES H/C 
169pp

GUISEPPE 
MANISCALCO

R60

B 2235 A YEAR OF BATTLE H/C 256pp
ALAN 
MOOREHEAD

R60

B 2236 THE TOKENS OF NATAL H/C 65pp PAT MORAN R60

B 2237 SEND DOWN A DOVE S/C 352pp
CHARLES 
MACHARDY

R60

B 2238
WORLD WAR II:  THE BATTLE OF 
BRITAIN H/C 208pp

LEONARD 
MOSLEY

R60

B 2239
BRITISH AIRCRAFT OF WORD 
WAR II S/C 239pp

DAVID 
MONDEY

R60

N



B 2240 VICTORIA FALLS S/C 82pp
MRS. M. 
NEWMAN

R60

B 2241 VANGUARD OF VICTORY S/C 54pp
CONRAD 
NORTON & U 
KRIGE

R60

B 2242 THE RESTLESS SKY H/C 248pp
Air vice-
marshal C.E. 
KAY

R60

B 2243
THE PRIDE OF THE NATION 1920-
1995 S/C 40pp

C.J. 
NOTHLLING & 
D. BECKER

R60

O

B 2244
TWO EGGS ON MY PLATE S/C 
272pp

OLUF REED 
OLSEN

R60

B 2245
THE BATTLE OF BRITAIN S/C 
161pp

RICHARD 
OVERY

R60

B 2246 THE ESCAPING HABIT S/C 142pp
JOSEPH 
ORNA

R60

P

B 2247
THE INTERNATIONAL FLAG BOOK 
IN COLOUR H/C 235pp

CHRISTIAN 
FODG 
PEDERSEN

R60

B 2248
RECOLLECTIONS OF THREE 
REIGNS H/C 365pp

SIR FEDERICK
PONSONBY

R60

B 2249
MODERN ELITE FORCES H/C 
191pp

DR JOHN 
PIMLOTT

R60

B 2250 AGAINST ALL ODDS S/C 224pp
BRYAN 
PERRETT

R60

B 2251 DECOY H/C 265pp
DUDLEY 
POPE

R60

B 2252 B-29 SUPER FORTRESS H/C 64pp
JOHN 
PIMLOTT

R60

B 2253
SPITFIRE POCKET SERIES S/C 96 
pp

LES PERERA R60

B 2254
THE VALHALLA EXCHANGE H/C 
223pp

HARRY 
PATTERSON

R60

B 2255
VOORTREKKERMENSE III H/C 
190pp

GUSTAV S. 
PRELLER

R60

B 2256 RHODESIA ACCUSES S/C 168pp A.J.A. PECK R60

B 2257 OUT OF NOWHERE S/C 303pp
MARTIN 
PEGLER

R60

B 2258 CRY OF THE HUNTER S/C 188pp
HARRY 
PATTERSON

R60

B 2259
WORLD WAR II:  THE BATTLE OF 
THE ATLANTIC H/C 208pp

BARRIE PITT R60

R

B 2260
THE SIEGE OF SOUTHERN 
AFRICA H/C 248pp

DOUGLAS 
REED

R60

B 2261
ARMY BADGES AND INSIGNIA 
SINCE 1945 BOOK ONE H/C 218pp

GUIDO 
ROSIGNOLI

R60

B 2262 WALKING CAPE TOWN S/C 192pp
GERALD 
ROSENTHAL

R60



B 2263 JUDAISM FOR TODAY S/C 175pp
JOHN D. 
RAYNER & B 
HOOKER

R60

B 2264 ANIMAL DUNKIRK H/C 188pp
ERIC ROBINS 
& RONALD 
LEGGE

R60

B 2265
THE SIEGE OF SOUTHERN 
AFRICA H/C 248pp

DOUGLAS 
REED

R60

B 2266
THE ONE THAT GOT AWAY S/C 
241pp

CHRIS RYAN R60

B 2267 FIGHTER PILOT H/C 192pp PAUL RICHEY R60

B 2268

PRISIONERS OF A DREAM THE 
SOUTH AFRICAN MIRAGE 
HISTORICAL ESSAY ON THE 
DENTON HEARINGS S/C

LEO RADITSA R60

B 2269
THE ONE THAT GOT AWAY S/C 
241pp

CHRIS RYAN R60

B 2270
THE GREAT LOCOMOTIVE CHASE 
ANDREWS RAID 1862 S/C 64pp

GORDON L. 
ROTTMAN

R60

B 2271
THE TANKS OF WORLD WAR TWO 
H/C 143pp

JEAN 
RESTAYN

R60

B 2272
SHAKA ZULU THE RISE OF THE 
ZULU EMPIRE H/C 383pp

E.A RITTER R60

B 2273
SELOUS SCOUTS TOP SECRET 
WAR H/C 432pp

LT COL. RON 
REID DALY 
AND PETER 
STIFF

R60

B 2274
SELOUS SCOUTS TOP SECRET 
WAR S/C 432pp

LT COL. RON 
REID DALY 
AND PETER 
STIFF

R60

B 2275 WINGLESS VICTORY H/C 256pp
ANTHONY 
RICHARDSON

R60

B 2276
THE SPEAR OF DESTINY S/C 
361pp

TREVOR 
RAVENSCROF
T

R60

B 2277
THEY WALK IN THE NIGHT H/C 
209pp

ERIC 
ROSENTHAL

R60

B 2278 COMMANDO H/C 331pp
DENNEYS 
REITZ

R60

B 2279
EVERYONE’S BOOK OF VETERAN 
AND VINTAGE CARS H/C 80pp

PETER 
ROBERTS

R60

B 2280
SHELTER FROM THE SPRAY H/C 
212pp

ERICK 
ROSENTHAL

R60

B 2281 DESTINY AT DAWN S/C 200pp
ANTON 
RICHLER

R60

B 2282
THE RISE OF THE ZULU EMPIRE 
H/C 383pp

E.A. RITTER R60

B 2283
RIBBONS OF ORDERS, 
DECORATIONS AND MEDALS H/C 
165pp

GUIDO 
ROSIGNOLI

R60

B 2284
THE BATTLE FOR RHODESIA H/C 
172pp D/W torn

DOUGLAS 
REED

R60

B 2285
MILITARY ANECDOES H/C WITH 

D/W 219pp
GEOFFREY 
REGAN

R60



S

B 2286
MONTY A BIOGRAPHY OF FIELD 
MARSHAL MONTGOMERY H/C 
191pp

DONALD 
SOMMERVILL
E

R60

B 2287
MEMOIRS OF A FOX HUNTING 
MAN H/C 344pp

SIEGFRIED 
SASSOON

R60

B 2288
AN OPEN COCKPIT OVER AFRICA 
S/C 172pp

VICTORIA 
SMITH

R60

B 2289
POEMS OF THE SECOND WORLD 
WAR S/C 386pp

VICTOR 
SELWYN

R60

B 2290 THE RAIN GODDESS S/C 283pp PETER STIFF R60

B 2291
OPEN COCKPIT OVER AFRICA S/C 
188pp

VICTOR 
SMITH

R60

B 2292 IN HONOUR BOUND S/C 350pp
GERALD 
SEYMOUR

R60

B 2293 JUST NUISANCE AB S/C 151pp
TERRANCE 
SISSON

R60

B 2294 EARLY AVIATION S/C 126pp
SIR ROBERT 
SOUNDBY

R60

B 2295 EX AFRICA H/C 335pp HANS SAUER R60

B 2296
JUST NUISANCE – HIS FULL 
STORY S/C 151pp

TERRANCE 
SISSON

R60

B 2297
THE MAN WHO PLAYED GOD S/C 
380pp

ROBERT ST 
JOHN

R60

B 2298 A THOUSAND SUNS S/C 488pp
ALEX 
SCARROW

R60

B 2299 SCHOOL FOR WAR H/C 175pp
GEORGE 
SAVA

R60

B 2300
CHRONICLES OF THE GREAT WAR
THE WESTERN FRONT 1914-1918 
H/C 221pp

PETER 
SIMKINS

R60

B 2301 THE YOUNG LIONS S/C 540pp IRWIN SHAW R60
B 2302 SEE YOU IN NOVEMBER S/C 354pp PETER STIFF R60

B 2303
THE ROAD TO ARMAGEDDON S/C 
284pp

PETER STIFF R60

B 2304 THE RAIN GODDESS S/C 283pp PETER STIFF R60

B 2305
CRY ZIMBABWE – 
INDEPENDENCE TWENTY YEARS 
ON H/C WITH D/W 496pp

PETER STIFF R60

B 2306
THE SILENT WAR – SOUTH 
AFRICAN RECCE OPERATIONS 
1964-1994 S/C 608pp

PETER STIFF R60

B 2307 MADIBA H/C 144pp
MARTIN 
SCHNEIDER

R60

B 2308 633 SQUADRON H/C 224pp
FREDERICK E 
SMITH

R60

B 2309 IN HONOUR BOUND S/C 350pp
GERALD 
SEYMOUR

R60

B 2310
MEMOIRS OF AN INFANTRY 
OFFICER H/C 236pp

SIEGRIED 
SASSOON

R60

B 2311 DEFEAT INTO VICTORY H/C 576pp
VISCOUNT 
SLIM

R60

B 2312
OPEN COCKPIT OVER AFRICA S/C 
172pp

VICTOR 
SMITH

R60

B 2313
UNIFORMS OF THE BRITISH 
YEOMANRY FORCE 1794-1914 S/C
32pp

RJ SMITH & 
RG HARRIS

R60



B 2314 THE VALIANT YEARS H/C 143pp BERYL SALT R60

B 2315

IF YOU CAN HOLD UP YOUR 
HAND, HEAR ME! OR IF YOU 
CAN’T HEAR ME WAVE…!! H/C 
WITH D/W 149pp

D.F. 
SILBERBAUER

R60

B 2316
ADEUS ANGOLA H/C WITH D/W 
145pp

WILLEM 
STEENKAMP

R60

B 2317
WORLD WAR II:  ISLAND FIGHTING

H/C 208pp
RAFAEL 
STEINBERG

R60

T

B 2318 AN UNPOPULAR WAR S/C 238pp
JH 
THOMPSON

R60

B 2319 ONE DAY AT A TIME S/C 279pp ARTHUR 
TITHERINGTO
N

R60

B 2320 ANZIO S/C 267pp
WYNFORD 
VOUGHAN 
THOMAS

R60

B 2321
AIRPOWER IN THE NEXT WAR H/C
181pp

J.M. SPAIGHT 
CB, CBE

R60

B 2322 THE HESS CROSS H/C 331pp
JAMES 
STEWART  
THAYER

R60

B 2324 THE WAR BUSINESS S/C 351pp
GEORGE 
THAYER

R60

B 2325 WAR ON PEACE H/C 328pp
SIR ROBERT 
THOMPSON

R60

B 2326
AIRCRAFT OF THE ROYAL AIR 
FORCE 1918-57 H/C 528pp

OWEN 
THETFORD

R60

       U
B 2327 ARMAGEDDON S/C 602pp LEON UYS R60

V

B 2328 AFRICAN STORIES S/C 464pp
AL J VENTER 
AND FRIENDS

R60

B 2329
THE POPULAR PEKINGESE H/C 
150pp

JOHN A. 
VLASO

R60

B 2330
THE HEART OF THE HUNTER H/C 
256pp

LAURENS VAN
DER POST 
AND M 
WILSON

R60

B 2331 WAR DOG H/C 497pp AL J VENTER R60
B 2332 SOLDIER OF FORTUNE S/C 268pp AL J VENTER R60

B 2333

BARREL OF A GUN – A WAR 
CORRESPONDENT’S MISSPENT 
MOMENTS IN COMBAT H/C WITH 
D/W 504pp

A.J. VENTER R60

W

B 2334
THE DEFINITIVE STORY OF THE 
BATTLEOF BRITAIN H/C 361pp

DEREK WOOD
& DEREK 
DEMPSTER

R60

B 2335 SEA HARRIER OVER THE 
FALKLANDS S/C 377pp

COMMANDER 
‘SHARKEY’ 

R60



WARD

B 2336 ANTIQUES A-Z H/C 159pp
EDWARD 
WENHAM

R60

B 2337 THE TUNNEL H/C 255pp
ERIC 
WILLIAMS

R60

B 2338
A TEST TO DESCTRUCTION S/C 
377pp

HENRY 
WILLIAMSON

R60

B 2339 THIS IS MY GOD S/C 320pp
HERMAN 
WOUK

R60

B 2340 SURGEON AT WAR H/C 165pp
LT COL J.C. 
WATTS

R60

B 2341
HITLER’S WAR ON RUSSIA S/C 
224pp

CHARLES D 
WINCHESTER

R60

B 2342

WELENSKY’S 4000 DAYS – THE 
LIFE AND DEATH OF THE 
FEDERATION  OF RHODESIA AND 
NYASALAND H/C WITH D/W 383pp

SIR ROY 
WELENSKY

R60

B 2343
WOLD WAR II:  BLITZKRIEG H/C 
208pp

ROBERT 
WERNICK

R60

Y

B 2344
THE SEVENTH DAY SOLDIERS 
TALK ABOUT THE SIX-DAY WAR 
H/C 247pp

YOUNG 
KIBBUTZ 
MEMBERS

R60

B 2345
ROMMEL H/C 288pp (foxed and 
spine slightly damaged)

DESMOND 
YOUNG

R60

MISCELLANEOUS BOOKS

B 2346
DIXON’S GAZETTE No.86 SUMMER
2016 S/C 160pp
 

R60

B 2347

THE MEMOIRS OF FIELD 
MARSHAL MONTGOMERY H/C 
574pp
 

R60

B 2348
THE MEMOIRS OF MONTGOMERY 
OF ALAMEN H/C 574pp
 

R60

B 2349 BUTTERFLIES OF SOUTHERN 
AFRICA H/C 240pp
 

R60

B 2350
WINGS OF BRITAIN H/C 40pp
 

R60

B 2351
JOURNAL OF THE TRANSVAAL 
NUMISMATIC SOCIETY NO 1 
S/C 31pp

R60

B 2352
PLAYS OF SHAKESPEARE PARTS 
I-II H/C 700 pp

R60

B 2353
A SUBALTERN’S LETTER TO HIS 
WIFE 2ND ED H/C 300 pp

R60

B 2354 SPITFIRE S/C 160pp R60

B 2355
HISTORY OF THE STANDARD 
BANK OF SOUTH AFRICA 1862-
1913 JH/C 260pp

R60

B 2356 FIGHTER PILOT H/C 122pp R60



B 2357
DIXON’S GAZETTE NO 65 SPRING 
2011 S/C 155pp

R60

B 2358
DIXON’S GAZETTE NO 69 SPRING 
2012 S/C 155pp

R60

B 2359
DIXON’S GAZETTE NO 70 
SUMMER 20012 S/C 147pp

R60

B 2360
DIXON’S GAZETTE NO 71 AUTUM 
2012 138pp

R60

B 2361 AIR REPORT 1996 H/C 200pp R60

B 2362
ALL OUR YESTERDAYS 1890-1970 
S/C 200pp

R60


